

Tel.: (70)320-3923

Fax: (1) 700-2103



Web: www.ekvtd.net

Email: info@ekvtd.net

Bejelentkezés, bevallás, nyilvántartás

Azonosító

Első lépésként a termékdíj hatálya alá a termékdíj megfizetésére köteles Gazdálkodónak külön be kell jelentkezni. Ehhez ma már csupán egyetlen azonosító számra van szüksége és ez a vámhatóságtól ingyenesen igényelhető VPID.

A VPID szám iránti kérelem - bármely Vám- és Pénzügyőri Hivatalnál vagy Regionális Ellenőrzési Központnál személyesen, vagy postai úton - térítésmentesen benyújtható. A kérelemként szolgáló adatlap a <http://vam.gov.hu> 'Dokumentumtár'-ában megtalálható.

A kérelem benyújtásához általánosan az ügyfél gazdálkodási formájához kapcsolódó alapadatait igazoló dokumentumokra is szükség lesz. Ezeket a kitöltési útmutató tételesen felsorolja.

Bejelentkezés, bevallások

Ha megvan a VPID szám, akkor megtörténhet a bejelentkezés.

A bejelentkezés formanyomtatványa BEJKE nevű nyomtatvány. Ez, illetve a hozzá tartozó kitöltési útmutató letölthető a www.vam.gov.hu oldalról a környezetvédelmi termékdíj menüpont alatt található „letölthető nyomtatványok és kitöltési útmutatók” link alól.

Ha a Gazdálkodónak elmaradásai vannak, melyeket visszamenőlegesen pótolni szeretne, akkor a bejelentkező nyomtatványnak a visszamenőlegesen rendezendő legkorábbi évinek kell lenni. Ha például a Gazdálkodó 2008-ig visszamenőleg rendezni kívánja elmaradásait, akkor a KT08 BEJKE nevű nyomtatványon kell a bejelentkezést megtennie.

Ha viszont nincsenek elmaradások, csak most válik kötelezetté, akkor a KT12 BEJKE lesz a megfelelő nyomtatvány.

A bevallások benyújtása elektronikusan, Ügyfélkapun keresztül, ABEV-es felületen történik. A bevallási nyomtatványok szintén a vam.gov.hu oldalról elérhetőek, BEV megjelöléssel. Visszamenőleges bevallások a rendezni kívánt évtől függően KT08 BEV, KT09 BEV, stb.

Az első 2012-es bevallás benyújtásának határideje 2012. április 20., addig a KT12 BEV is rendelkezésre fog már állni.

Nyilvántartások vezetés

A termékdíj bevallások összeállítása folyamatosan vezetett termékdíj nyilvántartás alapján történik. A mögöttes nyilvántartás hiánya éppúgy mulasztási bírságot vonhat maga után, mint a bejelentkezés elmulasztása, vagy a bevallások hiánya.

A nyilvántartások vezethetőek papír alapon, vagy elektronikusan is, külön erre fejlesztett programmal, vagy egyszerű táblázatos formában egyaránt.

Postacím: 2311 Szigetszentmiklós, Pf. 41.